8 класс                Таблица 1. Определение и признаки параллелограмма.
	1.  Доказать ABCD- параллелограмм
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Таблица 2. Свойства параллелограмма.
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                                                Таблица 3. Трапеция.
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Таблица 4. Площадь прямоугольника.
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Таблица 5. Площадь параллелограмма
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Таблица 6. Площадь треугольника.
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Таблица 7. Площадь трапеции.
	1.
[image: image61.jpg]A E
Hano: AD =12

Haiitu: Sagco




	2.
[image: image62.jpg]135°

A

Haiitu: Sagco





	3.
[image: image63.jpg]4 45"

b

A
HaHo: AD =12

Haiitn: Sagcp




	4.
[image: image64.jpg]1450

K

Haiitu: Sagco





	5.
[image: image65.jpg]45" o
A 8 K B8 D

Haiitu: Sagco





	6.
[image: image66.jpg]12

60°

M4

[HaHo:
CDM = 45°

Haiitu: Sagco

D





	7.
[image: image67.jpg]45°
A4 K

Haiitu: Sagco




	8.
[image: image68.jpg]A

20
Hawntu: Sagcp





	9.
[image: image69.jpg]NAE

A4 E
JaHo: Pagcp = 64

Haiitu: Sagco




	10.
[image: image70.jpg]A 20
HaHo: Sacp = 60

Haiitu: Sagco






Таблица 8. Теорема Пифагора.
Найдите: x.
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Таблица 9. Подобие треугольников.
Найдите: x, y, z.
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Таблица 10. Признаки подобия треугольников.

Найдите подобные треугольники и докажите их подобие.
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Таблица 11. Средняя линия треугольника и трапеции.
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Таблица 12. Соотношение между сторонами и углами в прямоугольном треугольнике.
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Таблица 13. Касательная и окружности.
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Таблица 14. Центральные и вписанные углы.
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Таблица 15. Вписанная и описанная окружность.
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